

我市两级法院将建金融审判庭，专审“金融案”

老赖们，法院喊你回家还贷！

■记者 徐如景 梁照曾
通讯员 雷东明 罗建鸿

本报综合消息 7月6日，周口市中级人民法院、周口银监分局联合召开“发挥金融审判职能，依法保护金融债权”会议，讨论在我市两级人民法院建立金融审判庭，专门审理金融案件。周口各大银行和周口市县两级人民法院的有关负责人携员参与，足见此次会议的重要性。参会的中级人民法院和周口银监分局负责人一致认为，这是我市全面建立专业化的金融审判机构的“推进会”，此信号表明我市将加大司法介入金融业纠纷的力度，特别是在重拳打击老赖，降低金融风险，推动社会诚信建设，维护金融秩序，净化融资渠道，推动地方经济发展方面，发挥积极作用。

多年顽疾： 不良贷款让银行很“受伤”

在会上，各家银行介绍了各自的不良贷款情况。从他们透露的现状来看，不良贷款成为我市各大银行的一块“心病”。近年，尽管有金融法律法规的保障，各大银行也都建立、健全了各种监管程序和制度，以降低金融风险，促进借贷工作的健康有序进行，但是贷款人的诚信行为属自我意识形态对于社会责任和义务认知，是自我的约束、规范，受环境影响，容易出现一些不良的念头，易产生贷款不还、不讲诚信的老赖现象。

从各银行介绍情况看，老赖现象已经存在很多年，老赖有企业，也有个人，有的老赖为了逃债，不惜转移资产。目前，各大银行为了追讨欠贷，花费了大量的人力物力。不让国有资产流失，咬着老赖不放松，成为各银行多年来打击老赖的一种态势。



很委屈：

支持地方不是银行不给力

地方经济发展离不开金融业的强力支持。周口作为一个农业大市，工业薄弱，服务业也不强，发展中机遇和挑战并存，而能否抓着每次机会，金融业能否强力跟进，至关重要。周边和周口情况相同或相似的兄弟地市都在和周口赛跑，有的甚至已经赶超了周口。无论从官方到民间，希望周口发展再提速的声音此起彼伏。

周口各大银行每年都有大量资金流入地方经济，为经济发展输送新鲜血液，如针对今年的“中小企业服务年”主题活动，各大银行更是积极行动，给予我市中小企业融资支持。以工行为例，以中小企业融资中心为依托，深入基层，沉下身心，根据各县产业区情况，设计融资方案和产品，帮助我市中小企业融资，就是非常好的个例。

尽管如此，业界对于银行业的扶持力度仍不满意。问题症结在哪儿？不良贷款，无不影响着周口各大银行放贷情绪。各银行为了规避金融风险、维护金融安全，不得不谨慎应对借贷，也使得各银行似乎在给

予当地经济发展方面不够“大方”，其实，各银行是各有一肚子“苦水”，这种心境成为这次会议上我市金融界的相同点。

金融审判庭建立是一个维护金融秩序的拐点

银行放贷后收不回来，这种闹心事不仅是周口各大银行的事，整个金融业都有这种“伤痛”。随着金融案件类型多样化和数量的猛升局势，2011年底，为推动中原经济区发展，优化金融环境，化解金融纠纷，河南省高级人民法院决定在全省各级法院建立推广金融审判法庭，以适应审判专业化的发展趋势需要。

我市于年初已在周口市中级人民法院建立了金融审判法庭，独立审判金融案件，并也在项城市人民法院建立了金融审判庭，作为县级法院金融审判庭的试点运行，目前，两个法庭的运行，在促进我市金融业繁荣、防范金融风险、化解金融纠纷方面起到了立竿见影的作用。

记者从会议上了解到，接下来，我市两级人民法院将全面建立金融审判庭，法院将抽调懂金融业务、经

验丰富的法官组建金融审判法庭，独立审理辖区内金融案件，从而结束了金融类案件在法院受理归口不明、界限不清等所产生的审理中存在裁判标准不统一、尺度把握不一等问题。

有关人士称，法院建立金融审判法庭对于银行业来说是一个好消息，这也意味着降低金融风险、维护金融秩序、保障银行权益的力度更强，对于银行业的健康发展更是一个拐点。

老赖们的逍遥日子到头了

“过去，银行即使胜诉了，老赖们跟你‘躲猫猫’，让法院执行难，现在金融审判法庭的建立，对于老赖们是一个警告，他们的逍遥日子已经到头，对于那些贷款时抱着不还念头的贷款人也是一个震慑。”一位基层法官告诉记者。

周口市中级人民法院副院长刘明杰在会上传达了省高院精神，介绍了市中级人民法院关于在全市法院建立金融审判法庭的工作要求，要求金融法官们面对专业化的审判领域，要满怀信心，高度重视，审理好金融案件，依法维护金融业秩序。周口银监分局党委委员、纪委书记赵其有表示，为配合金融审判法庭的运行，形成一个震慑的合力，作为银行业，下一步将建立“周口市银行业债权维护联席会议制度”，邀请法院金融审判部门参加联席会议，定期通报辖区典型金融案件及风险状况，了解银行业金融机构债权维权现状，督促各银行机构查漏补缺，加强管理。在联席会议的基础上，为确保实效，银行业还将探索建立案情通报和审理进度通报制度、年度表彰奖励制度、典型案例社会披露制度等三项工作制度。对于一些不良贷款的典型个案，将在媒体上曝光，抓重点带一般，打击逃债行为，营造金融诚信氛围。

“七星彩”头奖再度失约

奖池金额突破4000万元

本报综合消息 7月8日，体育彩票七星彩玩法第12079期开奖，当期七星彩延续了之前几期没有中出头奖的势头，头奖连续四期出现空开，奖池金额则继续大幅累积。

开奖公告显示，当期七星彩玩法开奖号码为“3594648”，全国未中出一等奖，共中出二等奖16注，单注奖金27455元，共中出三等奖173注，四等奖1924注。北京彩民最高收获1注三等奖。

从当期七星彩开奖号码来看，重号现象再度出现，在第四位和第六位上开出相同号码“4”，继此前连续出现重号现象后，七星彩开奖号码再次出现该现象，这点值得彩民关注。从号码冷热度来看，当期最热门号码为最后一位数字“8”，在近20期中出现过4次，而第六位号码“4”在近20期中没有出现过，实为本期最冷门号码。当期七星彩开奖号码是偶数占多数，奇偶比为3比4。

经过两天销售，当期七星彩全国销售额为1542万余元，北京地区共销售35万余元。由于当期头奖空开，七星彩奖池金额提升近400万元，目前为4177.7万元。

值得注意的是，近期七星彩头奖势头渐缓，虽然这让彩民感到了些许遗憾，但也正是在这期间，七星彩奖池金额则迅速累积，不断向着5000万元进发，相信随着七星彩奖池金额的不断提升，还会吸引更多的彩民关注七星彩，而七星彩也会为彩民带来更多的惊喜。

(周体)



我市邮政储蓄银行把合规文化建设列入重要议事日程，利用各种机会、不同场合不断地向职工宣传，推动合规文化建设向纵深发展，形成了从高层做起、上下联动、共同学习、共同提高的浓厚氛围。图为近期我市银行业合规知识竞赛中的现场方队。

记者 徐如景 梁照曾 摄

监督哨



您消费时如遇到银行、保险、证券、投资担保等行业出现的不合理收费、欺诈、销售理财产品时存在风险提示不够、个别员工营销存在误导客户等行为，请拨打以下投诉热线：

0394-8599351 15936909988 13592220089 13592220015

13526257619 E-mail: zkrbzrb@163.com

三季度股市是否顾影自怜

消费催生结构性机会

本报综合消息 回望上半年的A股市场，大盘指数在冲高后重回原点。虽然从经济绝对增长速度看，中国经济的增长率相对处于世界前列，但股市表现却落在最后。时至下半年，在中国经济增速放缓、预期不断加大，以及欧债危机的阴霾下，A股市场在三季度将会走出怎样的行情？

地产股上半年表现最佳

上半年的A股市场，行情演绎一直是在对未来政策放松的预期下展开。有一调查数据显示，八成的散户上半年在A股市场都没有赚到钱。从个股情况看，数据显示，上半年实现上涨的个股有1379只，下跌个股1004只。

虽然大盘走势并不乐观，散户投资者的赚钱效应也不明显，但从板块方面来看，令人意外的是，地产股成为上半年表现最佳的行业。

数据显示，上半年23个申万分类的一级行业中，15个行业上涨，房地产板块以21.81%的涨幅居首，也是唯一一个涨幅超过20%的行业。144只地产股中，126只个股上涨，占87.5%。

三季度或现反转

资深策略分析师梁福涛博士表示，三季度经济增速继续寻底、物价回落会比较多、政策可能会稳步推进。大类配置看，债市估值走了一段，股市的吸引力正在提升。由于市场对改革、早周期与政策预期提升，股市震荡或逐步现预期性机会。

三季度走势“看多”的观点在机构中为大多数。平安证券研究所的研究报告认为，当前，经济增长逼近短期底部，中期转型压力开始强化。通胀开始进入蜜月期，但潜伏着反弹风险。政策有望继续温和宽松，存量挪移为主。资金面上将维持相对

宽松，改善动能减弱。从外围市场看，欧债冲击未完，资金仍将避险。市场对基本面的关注视角将逐步从短周期转向长周期。

消费催生结构性机会

过去的半年，A股一直处于震荡调整的态势，能跑赢大盘的也是强周期的板块，如房地产等，从每个板块的表现来看，各板块之间表现所存在的差异比较大。下半年，哪些板块会有较突出的机遇？

首先，在经济结构调整的背景下，大规模的总量刺激很难再现，财政政策可能选择“定向突击”，投资将向重民生、重保障、促转型的方向转变。业内人士指出，从财政绣球的抛向看，水利建设、电力及电力设备、节能环保等将是“十二五”期间财政投资的亮点，相关板块有望反复表现。

其次，经济低迷以及内需升级将提升医药生物、食品饮料、餐饮旅游等消费类板块的吸引力。一方面，消费类板块稳健的业绩增速将推动其抵抗经济波动，成为弱市当之无愧的防御性板块；另一方面，居民生活水平的提高、老龄化问题的凸显也将令休闲、医疗等方面的需求上升。

(华商)